

Market Announcement

5 May 2025

MyEco Group Ltd (ASX: MCO) - Trading Halt

Description

The securities of MyEco Group Ltd ('MCO') will be placed in trading halt at the request of MCO, pending it releasing an announcement. Unless ASX decides otherwise, the securities will remain in trading halt until the earlier of the commencement of normal trading on Wednesday, 7 May 2025 or when the announcement is released to the market.

Issued by

ASX Compliance



5 May 2025

Mr Dale Wang Adviser, Listing Compliance

By email: dale.wang@asx.com.au

Dear Dale,

MYECO GROUP LTD (ASX: MCO) - REQUEST FOR TRADING HALT

Pursuant to ASX Listing Rule 17.1, MyEco Group Ltd (**the Company**) requests that a voluntary and immediate trading halt be granted by the ASX in respect of the Company's securities.

In accordance with ASX Listing Rule 17.1, the Company advises:

- the reason for the request is to facilitate an orderly market in the Company's securities pending an announcement the Company anticipates releasing to the ASX regarding a proposed issue of convertible notes (Announcement);
- 2. MyEco Group requests that the trading halt remain in place until the earlier of the commencement of normal trading on Wednesday 7 May 2025, or upon the Announcement being released to ASX; and
- 3. the Company is not aware of any reason why the trading halt should not be granted, nor of any other information necessary to inform the market about the trading halt.

Should you have any questions, please do not hesitate to contact me.

Yours sincerely,

[sent electronically without signature]

Colin Lai

Chief Financial Officer & Company Secretary

MyEco Group Ltd

Office address: 26/202-220 Ferntree Gully Road, Notting Hill VIC 3168

T +61 (0)3 8566 6800 | M +61 423 412 399 |E clai@myeco.group | W <u>www.myeco.group</u>